



非遗『守』艺人卢扬定——

以糖为笔传承『甜蜜』艺术

■ 晚刊记者
刘维 杨晓华 见习记者
王雅茹 文/图

▼立体糖画字【来宾】。

我为群众办实事

健身广场大变样 居民乐享新生活

晚刊讯 (记者 陈秋成 见习记者 陈子玉 通讯员 莫猛) 近日,兴宾区河西街道新华社区联合后盾单位兴宾区教育体育局,在社区修建全民健身广场,为居民提供茶余饭后的休憩场所,满足居民运动健身需求。

每天晚上7时30分,全民健身广场开始热闹起来,吃过晚饭的居民带上篮球、羽毛球拍、乒乓球拍等运动器材,打算来一场酣畅淋漓的运动。12月6日晚,记者在现场看到,一群小学生正在篮球场上挥洒汗水,运球、传球、投篮,双方你追我赶,一旁的乒乓球场和羽毛球场同样热闹。舞台上,阿姨们伴着音乐舞动;舞台下,不少居民在健身器材区锻炼。健身广场虽小,但设备齐全,居民在家门口就能轻松锻炼。

“全民健身场地全天候对外开放,设备齐全、场地宽敞,每天都有很多人来运动。”新华社区党总支副书记杨美说,今后他们打算联合其他社区举办体育赛事,激发群众运动热情。

站好“护学岗” 守好“平安路”

晚刊讯 (记者 刘维 见习记者 王雅茹) “小朋友们,注意安全。”12月8日,在市中南小学校门口,兴宾区城东街道镇北社区的网格员正在维持交通秩序,为学生创建安全、有序的上下学环境。

“这个路口情况复杂,既是学生上下学的必经之地,也是居民出入的路口。”志愿者雷玲说,放学时间正值高峰,车辆多,安全隐患大,“在这里站岗,我们会提醒小孩注意来往车辆,提醒驾驶员

减速慢行。”

据介绍,镇北社区于2021年9月起开展护学行动,在中南小学、新兴小学等学校路口设置了“护学岗”,每所学校安排2名社区工作人员站岗,协助老师和家长维护交通秩序,确保道路畅通有序。接下来,社区将按照网格化划分管理、精细化服务,错时按班护学,为学校、孩子、家长提供更有力量的安全保障。



集中学声乐 过足“文艺瘾”

晚刊讯 (记者 莫岑) “这堂课讲得很好,对我们帮助很大。”12月8日,市群众艺术馆的声乐老师给兴宾区城北街道祥和社区居民上了一堂精彩的声乐课,获得居民连连点赞。

“很多人唱歌是用口腔发音,那是不对的,发音部位要提高到鼻腔以上部分,这样发出的声音才优美动听。”当天,声乐老师胡大凤从“唱歌的好处”“声音从哪里来”“如何

发出优美声音”等方面切入,详细讲解声音的有关知识,并与大家一同练习发音,幽默风趣的讲课让居民们忍俊不禁。经过一个半小时的训练,大家学得有模有样,纷纷表示受益匪浅。

据了解,除邀请声乐老师授课外,祥和社区还通过新时代文明讲习所、道德大讲堂等平台,向居民宣传党的二十大精神、培训文明礼仪等,不断满足社区群众的精神文化需求。

▲12月11日,兴宾区河西街道金海社区在来治生活区开展“宪法宣传进小区”活动,通过发放宣传资料、提供法律咨询等方式,增强居民法治意识,营造良好的法治环境(如图)。

“通过今天的活动,我的法律意识进一步增强,学会了用法律维护自己的合法权益。”居民邹萍说。

(晚刊记者 刘维 见习记者 王雅茹 通讯员 朱青华 摄)

宪法进社区 法治润民心

晚刊讯 (记者 韦海臣 见习记者 覃苗苗) 12月8日,兴宾区城东街道公园社区联合兴宾区人民法院,开展“弘扬宪法精神,建设法治社会”主题宣传活动,营造学法、尊法、崇法、守法的良好氛围。

活动现场,法官结合自身工作经验,围绕乱搭乱建、噪音纠纷、占道停车、遛狗牵绳、高空抛物等方面内容,采取“案例介绍+谬误澄清+法规讲解”的方式,为居民普及生活中随处可见却容易被忽略的法律知识,引导大家做遵纪守法的好公民。

当天,工作人员还与志愿者走上街头,发放安全感调查问卷、宪法宣传手册等,将法律知识送到居民身边。